

工作简报

2017年第47期

(总第131期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017年12月4日

目 录

- 政投公司全面加强全员安全生产责任制
- 第八届合肥珠宝展开幕 万件展品闪耀安徽国际会展中心
- 安团家博会暨婚博会在合肥滨湖国际会展中心举办
- 名犬萌宠齐聚安徽国际会展中心

政投公司全面加强全员安全生产责任制

11月30日，政投公司组织召开专题会议，就全面加强企业全员安全生产责任制、冬春火灾防控工作以及持续开展“百日除患”铸安行动进行了全面部署。各部门、各单位安全生产负责人参加会议。

会议传达了市国资委转发的《国务院安委会办公室关于全面加强企业全员安全生产责任制工作的通知》、《关于切实做好岁末年初安全生产工作的通知》、《关于印发市国资委冬春火灾防控工作方案的通知》等相关文件精神。

会上，资产管理中心相关人员通过PPT对《合肥政务文化新区开发投资有限公司全员安全生产责任制》进行了全面的讲解，并对各项目、各部门、各岗位责任制进行逐一培训，要求各单位应结合实际情况，依法明确所有层级、各类岗位从业人员的安全生产责任，建立健全公示、教育、考核机制，保证安全生产责任可执行、可考核，夯实各单位安全生产主体责任，提升安全生产管理水平。

最后，资产管理中心负责同志提出三点要求。一是持续开展“百日除患”铸安专项活动到两会结束，确保元旦、春节等重要节日的安全及全国、全省两会的顺利召开；二是进一步加强冬春火灾隐患排查整改工作；排查火灾防控的薄弱环节，制定针对性措施，及时进行整治。强化消防安全主体责任落实，开展火灾隐患自查自改，防范火灾事故发生。三是提前做好恶劣天气的应对措施。从围绕筹集物质、做好防护、强化检查三个方面全面做好冬季防寒防冻工作。

第八届合肥珠宝展开幕 万件展品闪耀 安徽国际会展中心

第八届合肥国际珠宝展览会（简称“合肥珠宝展”）12月1日在安徽国际会展中心开幕。作为年终最值得期待的珠宝盛会，合肥珠宝展提供了专业的商贸平台，也为珠宝爱好者提供了采购良机。展会为期三天，汇聚了众多珠宝集散地源头企业，带来高档翡翠、和田玉、红蓝宝石、钻石、碧玺、坦桑石、珊瑚、琥珀等珠宝等万件展品，珠光宝气闪耀安徽国际会展中心。

今年合肥珠宝展首次在现场设立“团购汇”精品展区，带来类别多样、性价比高的各种珠宝。展会期间举办“三星地质·珠宝知识大讲堂”活动，邀请相关行业专家、企业代表等为市民普及珠宝知识并进行现场交流。

合肥珠宝展经过8年沉淀，已经成长为本地知名的品牌展会，规模与品质也逐步提升，是市民购、赏、学，深入了解珠宝文化的重要平台。本次珠宝展与宠物展同期在安徽国际会展中心举办，政文会展公司根据两场展会的不同性质，重点做好安全保卫与现场保洁工作，为参展商和市民提供良好的参展览观会体验。

安团家博会暨婚博会在合肥滨湖 国际会展中心举办

12月2日至3日，安团家博会暨婚博会在合肥滨湖国际会展中心举行。作为安徽省内最大最专业的C2B交易平台，安团家博会主营家装建材、家电家具以及家庭供暖等60类

大项共 1000 多种品牌，参展品牌多、优惠力度大，每届均吸引上万人次前来观展采购。近两年安团家博会还顺利嫁接婚博会，搭建了家装建材与婚礼婚庆一站式集中采购平台，提供了省心省力的采购体验，获得了广大市民的认可与支持。

名犬萌宠齐聚安徽国际会展中心

2017 安徽国际宠物博览会于 12 月 1 至 3 日在安徽国际会展中心隆重举行。本届宠博会以“爱家、爱宠、爱生活”为主题，吸引了国内外众多家知名企业和庞大的养宠和爱宠群体参与，不仅可以看到各种犬类如拉布拉多犬、马里努阿犬、斗牛犬、二哈、金毛、泰迪等，还可以看到孟加拉豹猫、羊驼、鸚鵡、鹞鹞、雪貂、仓鼠等萌宠。

展会同期举办 CKU 全犬种冠军赛、汪星人运动会、名犬萌宠红毯秀、单身汪相亲会、“铲屎官”与宠物的颜值的大比拼等系列活动，打造一场盛大的宠物狂欢节。其中由 FCI 世界犬业联盟成员 CKU 组织举办的 2017 安徽 CKU 全犬种冠军展，是国内最专业、规模最大的专业犬赛之一，参赛名犬将在指导手的带领下进行全方位展示，并有国际裁判现场点评和认证。更有专家达人现场教授养宠知识，让广大宠物爱好者更懂宠物，健康养宠。

近年随着人们生活水平的提高和养宠理念的提升，越来越多的宠物走进家庭成为重要成员，宠物消费由此引爆。部分一线城市消费者在一只宠物上的年花费，在过去 9 年就提

升了 10 倍。因此，宠博会依托安徽省充分的资源和庞大的市场，面向宠物行业人士、宠物爱好者及广大消费者，搭建展示交流及合作欢聚的平台，展现了新兴行业展会良好的发展潜力。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
